



敬啓者：

承蒙 台端多年來的支持及協助，使本人過去轉介的個案及提出的問題都得予改善及解決，造福居民，本人謹表致謝！

近期進行商品稅的諮詢文件，已引起民間不少討論，一些港外的人也紛紛表態，可見無論這份諮詢文件的目標如何，可能有需要就推出文件在內容包裝，在推銷手法方面作出適當的安排，例如：

1 · 同意以討論的態度為今次的諮詢方法，不過要清晰一點，就是不會在未來多少年內實施，以免影響近一年的社會機遇及環境；

2 · 可否在幾個公開諮詢會的基礎上，將內容分期，分段及分類進行一些以問卷形式的諮詢，不但可直接回收意見，可回收一些有質回應的意見，更可使人感到是諮詢有方法，是有誠意的諮詢；

3 · 舉行網上介紹，與不同行業進行專題諮詢會，及在十八區進行街頭展覽，有專人講解及收集民意，如各高官參與其中效果不同；

4 · 可否考慮成立一個有一定工作年期的商品稅諮詢委員會，以便在明年諮詢期後作出一個更詳細的討論，令人有負責任之感；

5 · 可否主動向市民提出除了商品稅還有什麼形式稅項，是有助達到擴闊稅基及定期增加庫房收入的目的，讓市民多角度思考；

6 · 假如實施商品稅，弱勢社群或低下階層是如何仍可享受目前高質素的社會服務及福利，故要提出怎樣平衡各階層利益的措施；

讓市民有一個選擇空間，讓市民有一個選擇機會，是香港多元化社會的真締，故推銷商品稅等政策時不妨以多種形式進行。

謹此函告，敬希關注及考慮為荷！倘蒙俞允，不勝銘感！不便之處，望諒！

此致

香港特別行政區行政長官
曾蔭權先生 台鑒

二零零六年七月二十五日

